
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

アイフルホーム 33 7 15 7 2 2 3.70
100.00% 21.20% 45.50% 21.20% 6.10% 6.10%

アイフルホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

とくにありません とくにありません

家族が集まるリビングにできた事 特に無し

色々良くなっ 特にない

価格 外壁などの品質や施工精度が非常に低い

家を建てて25年ほどになるが、床や壁などあまり劣化を感じないから とくになし

なし なし

仕事が丁寧 特になし

あったかくて広い 少し高い

不満はないから なし

良いから なし

担当者の対応が家族全体を細かく見てくれている感があったことが良
かった 現状特になし

坪単価が安かった。住宅設備が決まっていて選びやすかった。 メーターモジュールで敷地にうまくフィットしなかった。隣地との幅が狭くなった。

坪単価が安かったし、営業担当者の対応も良かった。
住宅設備がある程度決まっていてため、決めるのが早かったが、それ以外は割高についた。メーター
モジュールで間取りがある程度制約され、隣地との幅が狭くなった。

価格が安かった 手際が悪いと思う

打ち合わせがスムーズ ない

建築後のフォロー 高い

なし なし

特になし 特になし



手頃な価格だった 後から、断熱材が入って無い箇所があった

担当が懇切丁寧 値段

値段 痛みが早い

特になし なし 

丁寧に対応してもらえた 数年後に営業事務所がなくなり、メンテナンス会社が遠くになってしまった

コスパ 特になし

サービスもアフターサービスもよかった とくになし

安い 収納が少ない

覚えていない 覚えていない

予算の範囲内でできた その後の対応が少しおざなり

安い 断熱

デザインがとても良かった、 とくにおもいつかない

リビング階段や対面キッチンで、子供の行動がよく見れた。 ３年ぐらいしたら、壁紙にヒビが入ってきた。

値段は安く済んだ 土地を持っていた 提案力が低い 定期点検の有料化

価格が安かったため ドアに鍵をつけてほしくなかったが、ついていた点


